

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

简 报

第 5 期

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室 2020 年 2 月

1 日

学校致信师生家长共同做好疫情防控工作

学校先后于 1 月 27 日、2 月 1 日，通过官方网站、官方微信公众号、易班平台向全校师生家长发出《商洛学院致全体师生员工和学生家长的一封信》和《致商洛学院 62 名湖北籍同学的慰问信》，号召大家坚定信心、同舟共济、科学防治，携手打赢疫情防控阻击战。

致全体师生员工和学生家长的一封信中指出，学校高度重视疫情防控工作，召开专题会议进行了安排部署，疫情防控工作正按照统一部署有序展开。为坚决遏制、防范疫情蔓延，确保全校师生员工身体健康和生命安全，学校在信中号召大家务必理解并

配合学校和所在地相关要求做好疫情防控工作，及时报告个人情况，一律不要提前返校，自觉坚持并提醒家人减少不必要的外出，出门佩戴口罩，加强自我防护，避免到人群密集场合，正确获取信息，理性应对疫情，不恐慌、不焦虑、不造谣、不传谣、不信谣。

在致 62 名湖北籍同学的慰问信中，校党委书记龙治刚、校长范新会代表全校师生员工，向全体湖北籍同学和他们的家人表示亲切的慰问，为他们全力抗击疫情，以实际行动践行商洛学院“自强不息、止于至善”大学精神表示赞许。在信中，龙治刚和范新会寄语湖北籍同学，在这场没有硝烟的战争中，一定要理性思考、科学应对，以大学生应有的科学素养和新时代青年的担当精神，积极响应国家和地方政府的号召，正确认识疫情防控工作，不造谣、不传谣、不信谣，掌握新型冠状病毒感染肺炎的预防知识，保护自己，关爱他人，与家人一同做好防范和保护措施，及时关注官方渠道和权威媒体的疫情通报，积极配合地方政府、社区全力阻止疫情蔓延，尽自己所能，为祖国贡献力量。希望他们始终保持与学校的紧密联系，及时关注学校官方网站、微信公众平台和易班工作站推送的各类信息，及时向辅导员报告自己的身体情况，如有身体不适、心理压力或其它问题，第一时间联系学校，学校将竭尽全力为他们提供帮助。

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室 2020 年 2 月 1 日印发
